



KECSKEMÉTI VADASKERT TERMÉSZETVÉDELMI ALAPÍTVÁNY

6000 Kecskemét, Műkert 1.

Tel/Fax: 76/320-121 E-mail: info@zookecskemet.hu
Bírósági nyilv.sz.: 03-01-0000473, Pk.: 61.059/1993.
vezetve a Kecskeméti Törvényszéken

KECSKEMÉTI VADASKERT – TESTKÖZELBEN A VADVILÁG!

Tisztelt Támogatónk!

A Kecskeméti Vadaskert Természetvédelmi Alapítvány a Vadaskert működtetésén, valamint az állat-, és növényvilág védelmén túl, számtalan közhasznú feladatot lát el az oktatás, nevelés, természetvédelem, állatmentések terén, mindemellett a lakosság bizalommal fordul a Vadaskerthez szaktanácsadásért is. A kecskeméti Állatkert meghatározó szerepet tölt be a Város életében.

Minden hétvégén látványteretéseket, hétköznap csoportos szakvezetéseket, nyáron táborokat és egész évben sok színes, tartalmas programot kínálunk az Érdeklődők számára. Az országos médiával való szoros együttműködésünk hozzásegít ahhoz, hogy nem csak Kecskemét és környékéről érkeznek látogatók, hanem az ország minden régiójából. A Kecskeméti Vadaskert közkedvelt állomása az osztálykirándulásoknak is.

Családbarát Állatkertünk közösségi tér, népszerű találkozási és kirándulási célpont minden generáció számára.

Örömünkre szolgál, hogy a Kecskeméti Vadaskert Bács-Kiskun vármegye leglátogatottabb közgyűjteménye. Az új működési koncepció elindítása óta látogatószámunk megduplázódott, 2022-ben rekordlátogatottságot értünk el, több, mint 115 ezer fő látogatóval.

Célkitűzéseink, terveink megvalósításához jelentős anyagi erőforrások szükségesek, amelyek megvalósításához kérjük az Önök támogatását, hozzájárulását.

2023. évben szeretnénk megújítani az afrikai oroszlánok belső és külső férőhelyeit, továbbá teljeskörű korszerűsítést kívánunk megvalósítani a Dél-Amerika panoráma revitalizációjának tekintetében.

Támogatást nyújthat, mint vállalkozás, ebben az esetben az adomány összege költségként elszámolható. Az adókedvezmény igénybevételehez igazolást állítunk ki.

Magánszemélyként is támogathatja adományával Alapítványunkat, illetve az SZJA 1%-a is hatalmas segítség számunkra.

Bankszámlaszámunk: 11732002-20346160

Adószámunk: 18352144-2-03

Köszönjük, hogy céljaink megvalósításában támogatnak minket!

Legyenek Önök is részesei Kecskemét Város Állatkertje dinamikus fejlődésének!

Kecskemét, 2023. március 22.

Tisztelettel:

Dr. Brúszel László
kuratóriumi elnök